
[Zadejte text.] 

 

[Zadejte text.] 

 

 

 

 

 

 

 

    

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BOHUSLAVICE
číslo 

364
Duben 
2023 

 

Zpravodaj 
obce 

 

 

Vážení spoluobčané, 

posledním březnovým dnem jsme uzavřeli 

první čtvrtletí roku. Konalo se pravidelné 

zasedání rady obce a jednání stavební komise, 

kde se řešily projektové dokumentace na 

opravu interiéru kulturního domu a studie 

rozšíření školy. Proběhlo výběrové řízení na 

další etapu opravy potoka. Ve druhé polovině 

měsíce byl opraven povrch části polní cesty na 

Borovou. Nejblátivější část od křižovatky u 

starého letiště k Černé vodě byla srovnána, 

částečně vybagrována a pokryta betonovým 

recyklátem, který máme k tomuto účelu na 

skládce. Povrch byl zaválcován. Pracovníci 

obce dokončili výrobu dalších laviček a stolů. 

Byly umístěny u obou mysliveckých chat, na 

staré cestě u dubů a v „Apačských“. V neděli 

19. března se konalo divadelní představení 

Štěpánkovického ochotnického spolku 

„Hlavně diskrétně“.  Vtipnou situační a 

konverzační komedii vidělo přes 100 diváků. 

Uskutečnily se výroční schůze zahrádkářů a 

sportovců. Stolní tenisté uspořádali tradiční 

Josefovský turnaj v tělocvičně školy. 

Vítání občánků narozených v roce 2022 

proběhlo v kulturním domě v sobotu 25. 

března. Přivítali jsme 20 dětí, rovnoměrně 

rozdělené na děvčátka a chlapečky. Vedení 

obou obcí popřálo učitelům a pracovníkům 

školy k jejich svátku. Ocenění učitelů v rámci 

obcí Hlučínska se konalo poslední březnový 

den. Za naši školu byl vyznamenán pan učitel 

Tomáš Hromčík. 

Byla zahájena jarní část fotbalové sezóny, 

diváci viděli bojovný výkon a vítězství našeho 

celku. 

 

 

 

 

 

V měsíci březnu přechází zima do jara. Letos se 

teploty pravidelně střídaly. Začátek měsíce i 

několik dalších dnů v průběhu byl ve znamení 

ranních mrazíků. Po prvním jarním dnu přišlo i 

jarní počasí s nejvyšší teplotou přes dvacet 

stupňů. To se změnilo v závěru měsíce, kdy 

jsme se dočkali i sněhových přeháněk a došlo 

bohužel k omrznutí kvetoucích a rašících 

stromů.  

V měsíci dubnu nás čeká opravdu „nabitý“ 

program. První týden bude ve znamení 

Velikonoc. Křesťané oslaví největší svátky 

roku. Následující týden se po třech letech 

uskuteční setkání seniorů v sále kulturního 

domu. Spolek zahrádkářů ve spolupráci se 

senior klubem připravuji na 21. dubna zájezd na 

výstavu Flora Olomouc. Následující den 

v sobotu 22. 4. se bude v sále konat 36. ročník 

šachového turnaje. Pravidelné zasedání 

zastupitelstva obce bude ve čtvrtek 27.dubna. 

V závěru měsíce budou akce pro děti a mládež. 

Na pátek 28. 4. se chystá „Pálení čarodějnic“, 

pořadatelem je klub rodičů MŠ. V neděli 30. 

dubna se ve sportovním areálu uskuteční dětská 

soutěž v požárním sportu Hlučínská liga. 

Naplno se rozjedou fotbalové soutěže všech 

kategorií. Kromě této nabídky můžete jarní dny 

zpestřit vycházkami do probouzející se jarní 

přírody. 

Krásné jaro.    

 Mgr. Pavel Dominik, starosta 
 

Mgr. Pavel Dominik, starosta 
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Z 6. jednání rady obce Bohuslavice dne 13. 3. 2023 
 

Rada obce ve složení Mgr. Pavel Dominik, Ing. Tomáš Gruň, Ing. Tomáš Hruška a Bc. Andrea 

Matýsková. Omluven Ing. Pavel Staněk. 

Na svém jednání mimo jiné vzala na vědomí. 

Kontrolu usnesení a další činnosti v uplynulém období:  

Žádost o prodloužení doby vypouštění odpadních vod.  

Zajištění dodavatele elektrické energie pro odběrné místo sportovní areál bývalá herna stolního tenisu 

na rok 2023 s firmou EPET. 

Jednání se zhotovitelem Posudek na stromy u Špakovského rybníka ohledně dalšího postupu.  

Zkušební provoz Mobilního rozhlasu Munipolis v obci.  

Vyčištění sportovních hřišť. Vybrané firmy byly osloveny k určení termínu.  

Nabídky uchazečů o zaměstnání. 

Informaci z valné hromady Sportovního klubu o schválení převodu movitého i nemovitého majetku 

na obec Bohuslavice. 

Informace o problematice Digitálních technických map.  

Žádost o vyjádření k projektové dokumentaci stavby č. IV-12-8022783, Bohuslavice, Poštovní 120, 

posílení vNN.  

Hospodaření obce za II/2023. Příjmy roku 2023 6 237 214,09 Kč, zůstatek 2022 25.644.342,50 Kč, 

Financování (položka 8901) 13 470,60 Kč, celkem 31 895 027,19 Kč. Výdaje 4 431 256,68 Kč. 

Zůstatek 27 463 770,51 Kč, BÚ ČS 5.442.844,49 Kč, ČNB 3 020 921,07, spořící účet 9.000.000,- Kč, 

a vkladový účet 5.000.000,- Kč, termínovaný vklad J&T Banka 5.000.000,-Kč, BÚ u JT Banky 4,95 

Kč. Na transparentním účtu je k 28. 2. 2023 zůstatek 6.105,57 Kč. Výběr daní za II 2023 P 8  

Informace o investičních akcích a opravách majetku: 

Vypsání výběrového řízení na další etapu opravy břehů potoka.  

Aktuální informace o přípravě akce KD Bohuslavice  - stavební a interiérové úpravy.  

Informaci o stavu příprav Studie protipovodňové ochrany obce Bohuslavice.  

Bezpečnostní ostrůvky na vjezdech do obce. Dotace SFDI prozatím není vypsána.  

ZŠ a MŠ. Studie rozšíření, prozatím jedna verze. Vypsání výběrového řízení na opravu skladu.   

Další jednání ohledně koupě části pozemku p. č. 2377 v k. ú. Bohuslavice u Hlučína. 

Informace stavu prodeje dvou parcel na ulici Lipová. 

Projednání možnosti koupi pozemku na točně pro využití jako dětské hřiště. 

Přiznání dotace na kulturu Anenské slavnosti 2023 ve výši 200 tis.  

Vyhodnocení a příprava akcí:  

Plesová sezóna: Obecní ples, Ples Klubu rodičů, Myslivecký ples, Ples zahrádkářů, Hasičský ples 

s pochováním basy. Maškarní bál pro děti mateřské školy, maškarní bál pro děti I. stupně ZŠ a 

Discoples pro II. stupeň ZŠ. 

Divadlo Hlavně diskrétně 19. března. Vítání občánků 25. března – v 16,00 v sále KD. Den učitelů 

v Hlučíně 31. března. Obec navrhla Tomáše Hromčíka. Setkání seniorů 13.  dubna.  Den matek. 

Strassenfest. 

 

Mimo jiné schválila:  

Smlouvu o smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohoda o umístění stavby č. IP-

12-8031423/SOBS 02. Hruškovi na Opavské.  

Smlouvu o budoucí smlouvě na stavbu Bohuslavice, Polní, p. č. 2405, rozš. kNN.  

Povodňový plán stavby „Revitalizace toku Opusta“. 

Zvýšení nájemného v nebytových prostorách o míru inflace za rok 2022, t. j. 15%.  

Žádost o dotaci Linka bezpečí, z. s. ve výši 3.000,- Kč. 

Žádost o dotaci Senior klub Bohuslavice ve výši 10.000,-Kč.  

Žádost o dotaci Bílá pastelka 3.000,- Kč.  
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Přepracování projektové dokumentace ulice Na Svahu na průjezdnou variantu. 

Schválení návrhu SOD na opravu potoka. 

Schváleno vyhlášení výběrového řízení na dodavatele stavební akce „Zvýraznění začátků obce 

Bohuslavice na silnici III/46819“. 

Prodloužení kanalizace na ulici Školní. 

Žádost o pokácení 2 stromů na ulici Bolatická. 

Doplnění dětského hřiště o prvky dětského WORKOUTU. 

Zájezd pro seniory. 

Nákup reklamních předmětů pro potřeby obce. 

Mgr. Pavel Dominik, starosta obce 

Pozvánka na 4. zasedání zastupitelstva obce Bohuslavice 

Zasedání zastupitelstva obce Bohuslavice se bude konat ve. čtvrtek 27. 4. 2023 v 17.00 hod 

v obřadní síni obecního domu. Program jednání bude zveřejněn na úřední desce. 

 

Další informace 

 

Setkání seniorů v sále KD Bohuslavice 

Ve čtvrtek 13. 4. 2023 se uskuteční v 16.00 hodin v sále KD v Bohuslavicích setkání seniorů 

na které jste srdečně zváni. Prosíme seniory, kteří chtějí dovézt na toto setkání, aby se nahlásili 

na OÚ Bohuslavice. 

 

Zájezd na výstavu Flora Olomouc 

Spolek zahrádkářů s Klubem seniorů pořádá pro všechny spoluobčany zájezd na výstavu Flora 

Olomouc. Termín zájezdu je v pátek 21. dubna 2023. Cena se bude odvíjet podle počtu zájemců. 

Případní zájemci se můžou nahlásit osobně u paní Kuncové a paní Balarinové, nebo telefonicky na 

773 658 797 nebo 606 724 933 nejpozději do 6. dubna. 

 

Vážení senioři,  

dovolujeme si Vás informovat, že na pondělí 5. června 2023 je zorganizován jednodenní zájezd do 

Jeseníků. Budeme absolvovat exkurzi do Přečerpávací vodní elektrárny Dlouhé stráně. Autobusem 

vyjedeme na dolní i horní nádrž elektrárny. Po společném obědě, který plánujeme ve sportovním 

areálu Kouty nad Desnou se přesuneme do Velkých Losin, kde navštívíme Ruční papírnu.  

Cena zájezdu je 300 Kč. Částka zahrnuje dopravu, vstup do elektrárny a oběd. Ostatní útrata 

v restauraci je v režii každého účastníka.  

Zájemci o účast na zájezdu se mohou přihlásit telefonicky nebo osobně u: 

• Ludmila Balarinová, telefon 606 724 933  

• Eva Fussová, telefon 723 750 845 

• Leo Vitásek, telefon 723 661 274 

Platbu za zájezd je možné uhradit u uvedených kontaktů kdykoliv, nejpozději však do 18.5.2023 

(termín dalšího setkání Senior klubu). 
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Reverzní inzertní podvody – podvodné platební brány 

Případ: 

Mladá žena z Opavska na online inzertní platformě prodávala šaty za částku okolo 2 tisíc korun. 

V březnu tohoto roku ji prostřednictvím aplikace pro bezplatné zasílání zpráv kontaktovala neznámá 

osoba z profilu, který nesl ženské jméno.  

Během komunikace, kdy neznámá či neznámý kupující, tedy podvodník projevil o šaty zájem s tím, 

že je zakoupí přes kurýrní službu, si vyžádal od prodávající ženy sdělení emailového a telefonního 

kontaktu.  

Podvedená žena následně na svůj soukromý email obdržela internetový odkaz na podvodné 

stránky kurýrní služby, po jehož otevření ji přesměroval k podvodné platební bráně se zadáním 

kompletních údajů její platební karty, včetně data platnosti a CVV kódu. Navíc po vyplnění 

všech údajů z platební karty, které se zadávají při platbě, ji stránka přesměrovala ještě i k vyplnění 

přihlašovacích údajů do jejího internetového bankovnictví k osobnímu bankovnímu účtu.  

Poškozená na podvodné internetové stránce vyplnila i veškeré údaje včetně citlivých informací 

potřebných k přihlášení k bankovnímu účtu a po zadání dat ji byla doručena SMS zpráva z banky 

s šestimístným kódem, který na podvodných stránkách opět vyplnila a tím nevědomě pachateli 

umožnila přístup do svého internetového bankovnictví. Neznámý pachatel zde následně vytvořil 

několik bankovních účtů, ke kterým současně vytvořil i virtuální platební karty za pomoci kterých 

provedl neoprávněné transakce a prodávající tímto způsobil škodu za téměř 200 tisíc korun.    

Doporučení: 

Pokud prodáváte zboží takzvaně „z druhé ruky“ přes inzerát na sociálních sítích nebo na prodejních 

serverech ZBYSTŘETE: 

• pachatelé pracují s podvodnou platební bránou 

• podvodné platební brány vypadají jako stránky přepravních společností nebo stránky 

bankovních institucí – podvodníci zneužívají loga, grafiku i název 

• cílem pachatele je získat informace z platební karty (číslo karty, datum platnosti, CVV/CVC 

kód) nebo přihlašovací údaje k vašemu bankovnímu účtu 

 

A PROTO: 

• nikdy neklikejte na zaslaný odkaz podvodníka, v tu chvíli vydávajícího se za kupujícího, 

pokud ze zvědavosti na odkaz kliknete a vstoupíte na podvržené stránky, nikdy na 

nich nezadávejte informace ke své platební kartě ani bankovnímu účtu – prostřednictvím 

jakéhokoliv odkazu zaslaného údajným kupujícím se nikdy nepřihlašujte do 

internetového bankovnictví!!! 

ZÁVĚREM: 

• pokud chce kupující věc koupit, postačí mu číslo vašeho bankovního účtu, na legendu 

s platbou přes kurýrní službu prostřednictvím internetového odkazu nenaleťte! 

Další informace k reverzním inzertním podvodům naleznete v internetovém odkazu České bankovní 

asociace, která připravila ve spolupráci s odbornými partnery, tedy i Policií České republiky 

interaktivní vzdělávací Kybertest, kde jsou, mimo jiné, pro názornost uvedeny ukázky komunikace 

s podvodníkem a podvodné platební brány nebo také na stránkách Policie České republiky v článku 

s názvem Podvod přes inzerát. 

          por. Bc. Pavla Welnová, komisař 

 

https://www.kybertest.cz/nejcastejsi-typy-podvodu/podvodne-platebni-brany
https://www.policie.cz/clanek/podvod-pres-inzerat-431640.aspx
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„Na železniční přejezd pozor dej, riskantně se nechovej“ 

Řidiči by měli mít na paměti, že na železničních přejezdech je potřeba dbát zvýšené opatrnosti. Střet 

vozidla s vlakovou soupravou bohužel často mívá tragické následky, a proto by se řidiči měli vždy 

přesvědčit, že mohou přes železniční přejezd bezpečně přejet. Zvýšená opatrnost také souvisí s 

rychlostí jízdy, kterou by měl řidič upravit již před železničním přejezdem. Podle zákona o silničním 

provozu smí jet řidič ve vzdálenosti 50 m před železničním přejezdem a při jeho přejíždění rychlostí 

nejvýše 30 km/hod. Svítí-li přerušované bílé světlo signálu přejezdového zabezpečovacího zařízení, 

smí řidič jet 50 m před železničním přejezdem a při jeho přejíždění rychlostí nejvýše 50 km/hod. Při 

přejíždění přejezdu navíc nesmí zbytečně prodlužovat dobu jeho přejíždění. Před železničním 

přejezdem, u kterého je umístěna dopravní značka "Stůj, dej přednost v jízdě!", musí řidič vždy 

zastavit na takovém místě, odkud má náležitý rozhled na trať.  

Kdy řidič nesmí vjíždět na železniční přejezd? 

• je-li dávána výstraha dvěma červenými střídavě přerušovanými světly signálu přejezdového 

zabezpečovacího zařízení 

• je-li dávána výstraha přerušovaným zvukem houkačky nebo zvonku přejezdového zabezpečovacího 

zařízení 

• sklápějí-li se, jsou-li sklopeny nebo zdvihají-li se závory 

• je-li již vidět nebo slyšet přijíždějící vlak nebo jiné drážní vozidlo nebo je-li slyšet jeho houkání 

nebo pískání; toto neplatí, svítí-li přerušované bílé světlo signálu přejezdového zabezpečovacího 

zařízení 

• dává-li znamení k zastavení vozidla zaměstnanec dráhy kroužením červeným nebo žlutým 

praporkem a za snížené viditelnosti kroužením červeným světlem 

• nedovoluje-li situace za železničním přejezdem jeho bezpečné přejetí a pokračování v jízdě 

V prvních třech výše uvedených bodech existuje výjimka, kdy řidič na železniční přejezd vjíždět smí 

a to v případě, že před tímto přejezdem dostal k jízdě ústní souhlas od pověřeného zaměstnance 

provozovatele dráhy. Tento zaměstnanec je povinen se na požádání řidiče prokázat platným 

pověřením provozovatele dráhy.  

Dojde-li k zastavení vozidla na železničním přejezdu, je potřeba rychle zareagovat a odstranit vozidlo 

mimo železniční trať. Nemůže-li tak řidič učinit, například z důvodu technické závady, musí 

neprodleně udělat vše pro to, aby řidiči kolejových vozidel byli před nebezpečím včas varováni! 

Pokud například dojde k uvíznutí vozidla na železničním přejezdu z důvodu nerespektování 

světelného zařízení mezi sklopenými závorami, musí řidič konat velmi rychle. Po sklopení závor má 

totiž řidič jen krátký čas na to, aby situaci vyřešil a s vozidlem ze železničního přejezdu bezpečně 

odjel. Jednou z možných variant je nadzvednout závory, ale to pouze v případě, že s řidičem se ve 

vozidle nachází spolujezdec, který závoru pro průjezd vozidla nadzvedne.  Další variantou je podjetí 

pod závorou. Pokud řidič osobního vozidla pod závoru najede, závora se o auto sama nadzdvihne. 

Poslední variantou je závoru prolomit, a to v případě, že je vozidlo vyšší a závoru nenadzdvihne. 

Závory jsou k takovým situacím přizpůsobené a rozhodně vozidlo nepoškodí do takové míry, jako 

kdyby do něj narazil vlak. Navíc v těchto případech jdou škody na vozidle stranou. Nejdůležitější je 

ochrana života a zdraví jak posádky vozidla, tak všech cestujících a strojvedoucího ve vlakové 

soupravě. 
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Zákon o silničním provozu dále stanovuje i další pravidla, která by měli řidiči v souvislosti 

s železničním přejezdem dodržovat. Na železničním přejezdu a v jeho těsné blízkosti nesmí řidiči 

předjíždět další vozidla, couvat a otáčet se. Také nesmí na železničním přejezdu s vozidlem zastavit 

a stát, a to ani ve vzdálenosti 15 metrů před ním a za ním. Zákon také v místech železničního přejezdu 

pamatuje na podmínky užití dálkových světel, které řidič nesmí použít v případě, že by tím mohl oslnit 

strojvedoucího vlaku či řidiče protijedoucího vozidla. Při zastavení vozidla před železničním 

přejezdem nesmí řidič užít ani potkávací světla, pokud by jimi mohl oslnit řidiče vozidla v protisměru. 

Zvýšená opatrnost před železničním přejezdem neplatí pouze pro řidiče, ale také pro chodce. Ti by se 

měli vždy přesvědčit, zda mohou železniční přejezd bezpečně přejít. Při přecházení by nikdy neměli 

mít v uších sluchátka a také nerozptylovat svou pozornost mobilním telefonem. Chodci by nikdy 

neměli přecházet kolejiště v místech, kde přecházení není povoleno! V opačném případě velmi riskují. 

Kvůli snaze ušetřit pár minut a zkrátit si cestu přes koleje mohou zaplatit svým životem. Je důležité, 

aby tato pravidla znaly i děti, a proto jim je moravskoslezští policisté pravidelně připomínají během 

preventivních besed.  

        nprap. Mgr. Darina Veselá, oddělení prevence 
                                

Informace Základní školy v Bohuslavicích 

Březen ve škole…. 

     Měsíc březen byl ve škole velmi pestrý.  Osobnost J. A. Komenského a jeho život jsme si 

připomněli celodenním projektem pro žáky 2. stupně „Škola hrou – aneb cesta po světě s J. A. 

Komenským“, měsíc knihy zase celodenním projektem pro žáky 1. stupně – „Den s Andersenem“.  

Pro žáky jsme zorganizovali sportovní turnaj v přehazované, na který byly přizvány i okolní školy. 

V březnu byly děti z 1. třídy pasovány na čtenáře. Onemocnění Downovým syndromem jsme si 

připomenuli „Ponožkovým dnem“. Vybraní žáci soutěžili v ZOO v Ostravě. V programu „Tonda 

obal“ se žáci seznámili, jak nakládat s odpady. 

Žáky navštívila dentální hygienistka, aby jim vysvětlila, jak se správně starat o ústní hygienu. 17. 

března proběhla již tradiční soutěž „Matematický klokan“, ve druhém březnovém týdnu také okresní 

kolo olympiády v AJ. Vybraní žáci navštívili vernisáž obrazů v Ostravě k výtvarné soutěži, do které 

jsme byli zapojeni. Kromě toho byly realizovány průběžně ve třídách preventivní programy ve 

spolupráci se školní psycholožkou. V tomto měsíci byla naše škola zapojena do mezinárodního šetření 

Talis 2024. Učitelé byli proškoleni v práci s myšlenkovými mapami v programu Orgpad a zúčastnili 

se vzdělávání na téma „práce v třídnických hodinách prakticky“. Během března se intenzivně žáci 9. 

ročníků připravovali na přijímací řízení na střední školy, které je čeká nyní v dubnu. 

    28. březen byl pro všechny pedagogy významným dnem. Kde Dni učitelů nám přišli popřát 

zástupci vedení obce – p. starostka obce Závada - Ing. A. Lorková i p. starosta Bohuslavic - Mgr. P. 

Dominik. Všichni zaměstnanci školy se pak společně pobavili na společném setkání, kterého se 

účastnil i p. místostarosta Ing. Pavel Staněk s manželkou. Ráda bych ocenila všechny naše učitele za 

snahu, čas a energii, kterou vkládají do své práce. Přeji jim trpělivost a správný pedagogický nadhled. 

     V dubnu proběhnou konzultace a třídní schůzky pro zákonné zástupce žáků, velikonoční prázdniny 

pro žáky školy, zápis do 1. třídy a přijímací řízení pro žáky 9. tříd. Další podrobnější informace 

naleznete na webových stránkách školy. 

                                                                                                                         Mgr. Gabriela Prchalová 
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Matematická soutěž pro všechny?  

Ano, Matematický klokan je soutěž pro všechny žáky od 2. do 9. ročníku. Pro 

učitele a žáky je tato soutěž velmi oblíbená, důkazem je celkový počet 

účastníků, který v České republice v loňském roce překročil hranici 400 000 

soutěžících.  

V soutěži řeší žáci úlohy obvykle označované jako nestandardní. Musí řešit matematické 

operace, které jsou pro ně neznámé. Objevují nové způsoby a metody pro řešení dané úlohy. 

Důležitým momentem je rovněž to, že úlohy mají charakter uzavřených testových položek s výběrem 

z pěti nabízených možností. Tento způsob není pro žáky základní školy běžnou záležitostí. Řešení 

nestandardních úloh se může stát jednou z cest, jak motivovat široký okruh dětí k matematice. 

Současně je využít jako námět dalších navazujících činností a žákovských aktivit pro kreativního 

učitele.  

Vyhodnocení soutěže matematický klokan 2023 

CVRČEK 

1. MÍSTO  Adéla Halířová (3. A třída, 65 bodů) 

2. MÍSTO Oto Babic, Kristýna Lasáková, Kristián Rozsíval  (2. třída, 54 bodů) 

 

KLOKÁNEK 

1. MÍSTO Klaudie Smutná (5. B třída, 93 bodů) 

2. MÍSTO Martin Liška (4. třída, 75 bodů) 

3. MÍSTO Anděla Vlčková (5. B třída, 69 bodů) 

 

BENJAMÍN 

1. MÍSTO Nikol Krejčí (7. třída, 66 bodů) 

2. MÍSTO Tomáš Fojtík (7. třída, 62 bodů) 

3. MÍSTO Jáchym Jiřík (6. B třída, 60 bodů) 

 

KADET 

1. MÍSTO Sára Ostárková (9. třída, 79 bodů) 

2. MÍSTO Barbora Lišková (8. třída, 78 bodů) 

3. MÍSTO Aneta Kubíková (9. třída, 77 bodů) 

 

Vyhodnocení výtvarné soutěže prvňáci 

1. MÍSTO Adéla Moslerová, Matyáš Duda 

2. MÍSTO Eliška Dworoková, Štěpán Hiltavský  

3. MÍSTO Oliver Janšta, Jakub Blokša  

Mgr. Karla Poštulková 
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SAFER DAY 2023 

Den bezpečnějšího internetu (SID) se připomíná ve více než 180 

zemích po celém světě, a to vždy druhé únorové úterý, tedy letos 

7.2.2023. Tento rok se do této akce zapojila i naše škola. 

V oblasti bezpečného chování na internetu vzniká v České republice 

řada preventivních programů, osvětových materiálů včetně těch 

audiovizuálních. A právě přehledně zpracované tipy předávali žáci 8. 

a 9. třídy svým mladším kamarádům. Žáci měli připravené různé 

prezentace, aktivity a videa, jak používat internet bezpečně, 

zodpovědně a s respektem.   

Žáci 4. a 5. tříd se v hodinách dozvěděli, jak bezpečně hledat informace 

na internetu a jaká jsou rizika sociálních sítí. Byli seznámeni s pravidly ochrany osobních dat. 

Dozvěděli se, jak pracovat s hesly a jak si je chránit. Také získali dostatek informací o tom, že není 

vždy vhodné sdílet na sociálních sítích všechny momenty ze svého života. V neposlední řadě se 

dozvěděli, jak komunikovat se známými v prostředí internetu.   

Bc. Tomáš Hromčík a Mgr. Karla Poštulková 

Ponožkový den 

V úterý 21.3. jsme si prostřednictvím ponožkového dne připomněli 

mezinárodní den Downova syndromu. Žáci přišli do školy v 

různých ponožkách, aby si uvědomili, že i když jsme každý jiný, 

přesto můžeme žít spolu. Během vyučování se seznámili 

prostřednictvím zprostředkovaných příběhů a fotografií se 4 dětmi 

trpícími Downovým syndromem. Děti z nižšího stupně nakreslily 

novým kamarádům krásné obrázky, které jim byly předány a 

udělaly velkou radost. 

Velká cena ZOO 2023 

Ve středu 22.3. se 14 žáků naší školy zúčastnilo Velké ceny ZOO, kterou každoročně pořádá ostravská 

ZOO. Letošní téma soutěže byla etologie - nauka o chování zvířat. V 1. kategorii žáků 6. a 7. tříd se 

naše družstvo Bohuslaviční hrošíci ve složení 

Vojtěch Miketa, Nikol Blokšová, Markéta 

Řehánková a Kateřina Gazdová umístilo na 

krásném 36. místě z celkového počtu 127 

soutěžících v této kategorii. Ve 2. kategorii pro žáky 

8. a 9. tříd soutěžila 2 bohuslavická 

družstva.  Zaklínači (8. třída) se umístili na hezkém 

46. místě a Plešatí makaci (9. třída) na 98. místě z 

celkového počtu 123 soutěžících v této kategorii. 

Všem soutěžícím děkujeme za výbornou 

reprezentaci naší školy v této velmi náročné soutěži. 
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Poezie železa 

Jazykové gymnázium Pavla Tigrida Ostrava Poruba ve spolupráci s Velvyslanectvím Francie  

v České republice a Francouzským institutem v Praze 

vyhlásilo 4. ročník mezinárodní výtvarné soutěže 

s názvem Poezie železa. Soutěž byla vyhlášena u 

příležitosti Dne Frankofonie a 150. výročí vzniku 

obrazu Impression, soleil levant, jehož autorem je 

Claude Monet.  

Tématem výtvarné soutěže byly známé i neznámé 

stavby Gustava Eiffela. Gustave Eiffel zemřel před 100 

lety a jeho stavby dodnes inspirují umělce ze všech 

odvětví.  

Eiffelovy stavby se staly pro žáky osmé třídy inspirací a v průběhu zimních měsíců je zpracovávali. 

Mohli si zvolit techniku malby, kresby či práci ztvárnit pomocí grafiky. Do soutěže bylo z naší školy 

posláno sedm vybraných prací. Celkově se soutěže zúčastnilo 46 škol a porota vybírala z 2 010 prací. 

Do užšího výběru se svou prací postoupily i naše dvě žákyně Karolína Janíková a Barbora Lišková. 

Jejich díla byla 30. 3. 2023 vystavena na vernisáži na jazykovém gymnáziu Pavla Tigrida v Ostravě 

Porubě.  

Jak uvedla sama organizátorka soutěže, i když věcnými cenami mohlo být oceněno jen 11 prací, 

všechna díla vystavená na vernisáži jsou vítězná. Úspěšným dívkám velmi gratulujeme. 

                                                                                                                                      Mgr. Jana Slaná 

S Komenským na cesty 

Věděli jste, že Jan Amos Komenský napsal téměř 200 prací nebo že vynalezl zážitkovou metodu 

výuky nazvanou "Škola hrou“? Přesně takovéto informace se mohli žáci o Učiteli národů dozvědět 

poté, co 28. března proběhl na naší škole projektový den s Janem Amosem Komenským.  

Program byl opravdu pestrý, žáky nejprve svým proslovem přivítal sám Jan Amos Komenský. 

Následně děti ve vytvořených skupinách plnily úkoly na devíti stanovištích. V rámci plnění úkolů se 

dozvěděly informace ze života a díla Učitele národů. 

Nejen, že si utříbily znalosti o jeho životě a městech, 

ve kterých působil, ale také si vyzkoušely namluvit 

Komenského citáty a orientovat se v plánku školy. 

Velkým oříškem bylo psaní husím brkem nebo přepis 

jména do písma ze 17. století.  Skupiny si při práci 

musely dávat pozor na morového lékaře, který je 

v jejich práci mohl nemile zdržet.  

V rámci projektového dne žáci zažili, jak těžké to 

muselo pro Komenského být, když mu vše shořelo 

přišel o veškerou svou práci a musel začít znovu. 

Všechny skupiny byly v řešení úkolů na stanovištích úspěšné, a tak si děti zasloužily sladkou odměnu. 

Kolektiv učitelů ZŠ Bohuslavice 
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Pasování prvňáčků na čtenáře 

Žáci 1. třídy už umí všechna písmena a postupně zvládají čtení slov 

a vět. V úterý 21. března je proto čekala velká událost. V místní 

knihovně byli pasování na čtenáře. Tento titul a krásnou knížku, si 

zasloužil jen ten, kdo správně přečetl kousek příběhu a 

spolupracoval na dalších úkolech, které si pro žáky paní knihovnice 

připravila. Všichni žáci byli úspěšní ☺.  

Děkujeme Klubu rodičů za zakoupení knížek pro prvňáčky. 

Poděkování patří také paní knihovnici za pomoc při organizaci celé 

akce. 

Děti byly tak nadšené, že se jim z knihovny nechtělo ani odcházet. 

Všichni se už těší, že se stanou pravidelnými návštěvníky 

knihovny. Doufejme, že jim nadšení pro četbu vydrží co nejdéle.   

      Mgr. Monika Valachová  -  třídní učitelka 
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Mateřská škola 
 

Má rád skřivan lívance?  

V úterý 14. března přijela do naší mateřské školy paní Veronika Stoklasová, která si pro děti připravila 

opět nejrůznější hudební aktivity, tentokrát motivované pohádkou O mlsném skřivanovi. Děti si 

procvičily celé tělo pohybovou písní, vyzkoušely si 

vyrobit z šátků hnízda, počítaly vajíčka, doprovázely 

písně nejrůznějšími hudebními nástroji a také 

rytmicky vytvářely s pomocí lega na talířcích 

nejrůznější příchutě k lívancům.  

S dětmi jsme se shodli, že ze všeho nejraději máme 

lívance borůvkové.  

A jaké máte nejraději vy? Pokud Vás tento článek 

inspiroval, přejeme dobrou chuť.  

  Michaela Prasková, učitelka MŠ  

Exkurze v místní hasičské zbrojnici  

Velice inspirativní byla pro děti z MŠ exkurze v místní Hasičské 

zbrojnici.  

Na začátku nás přivítal pan Kubík, který dětem přiblížil práci 

záchranného sboru a ukázal hasičskou výstroj. Dále děti čekala prohlídka 

hasičského auta a jeho techniky. Neváhaly konečně využít možnost, 

vyzkoušet si hasičskou přilbu, či klást zajímavé otázky.  

Velké nadšení vzbudily kleště, páčidla, čerpadlo, také si prohlédly např. 

lezecké i rybářské vybavení, poslechly si výstražnou sirénu a odnášely si 

nejen nevšední zážitek, ale i malou sladkost a obdiv k lidem, kteří nám 

statečně pomáhají.  

 Michaela Prasková, učitelka MŠ  

 

 

Divadélko v MŠ 

 

Poslední březnové pondělí 27. 3. 2023 naši školku navštívilo divadélko 

Smíšek s Jarní vodnickou pohádkou. “Vodník Piškvorec” seznámil děti 

nejen se svým vodnickým životem, ale také s živočichy, které můžeme 

potkat v okolí rybníka. Představení bylo doprovázeno maňásky a 

proloženo spoustou písniček, do kterých se děti s nadšením zapojily 

svým tancem i zpěvem.  

Divadélko navodilo děti na jarní slunečné dny. Již nyní se těšíme na 

další pohádku. 

Kolektiv MŠ 
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SK Bohuslavice - Řádky z kopané 

Řádky z kopané 

Muži: 

 V neděli 5.3 na umělé trávě v Chlebičově naši muži přivítali k přátelskému utkání TJ Sokol 

Holasovice. 

Začátek zápasu vyšel lépe hostujícím Holasovicím, ne že by byly extra lepším týmem, ale byly živější, 

což se jim podařilo zužitkovat, když se před našim gólmanem Cigánem objevil osamocený hostující 

hráč a našeho gólmana překonal, 0:1. V druhé polovině prvního poločasu naši muži převzali aktivitu 

a v 26. minutě po přihrávce Danka Kotzura vyrovnal na 1:1 Vašek Mička. Ve 35. minutě po závaru 

před hostující brankou, si jeden z obránců vrazil míč do vlastní brány, 2:1. Dvě minuty před koncem 

poločasu po pěkné akci, kdy Vojta Janoš z vlastní půle poslal pas Mičkovi, ten poslal míč před bránu 

Tilleczkovi a ten se nemýlil, 3:1. 

 Prvních 25. minut druhého poločasu jsme hosty převážně k ničemu nepustili, jen stěží se 

dostávali na naši polovinu a toho jsme využili dalšími dvěma brankami. Jednu šanci přesto měli, když 

v 60. minutě s přímého kopu nastřelili břevno. V téže minutě hosté faulovali asi čtyři metry před 

šestnáctkou a Honza Kozel s přímého kopu zvýšil stav utkání na 4:1. V 65. minutě šel sám na 

hostujícího gólmana Kuba Kánovský a nemýlil se, 5:1. Potom přišel trochu krátký útlum z naší strany, 

hosté hráli dobře po levé straně a během devíti minut v 70 a 79. minutě po našich chybách snížili stav 

na 5:3. Závěr zápasu už patřil nám, Vojta Janoš utekl sám na gólmana a zvyšoval už na 6:3. Čtyři 

minuty před koncem zápasu byl v pokutovém území faulován Tomáš Tilleczek a k penaltě se postavil 

Michal Šramel a nekompromisně stvrdil naše vítězství na 7:3. 

 Naši muži sice hráli s relativně slabším soupeřem, ale s hodně povedeným výkonem, který 

zaslouží pochvalu. Ještě tam něco sice chybí, jako například více střílet, nebo se vyvarovat chyb, ale 

kluci dostávají sebevědomí, které budou potřebovat při záchraně I. B třídy a pevně věřím, že to 

zvládnou. 

 V sobotu 11.3.2023 přivítali v dost silném větru v Chlebičově na umělé trávě silný tým TJ 

Sokolu Štěpánkovice. První poločas za vyrovnaného boje a s výhodou větru se nám podařilo ve 23. 

minutě dostat do vedení, když Tomáš Tilleczek získal na hranici šestnáctky míč a posunul ho Honzovi 

Kozlovi a ten se nemýlil, 1:0. Ve 36. minutě se podařilo hostům vyrovnat a v poslední minutě prvního 

poločasu se dostali hosté do vedení 1:2.  

 Ve druhém poločase se karta obrátila a hráli jsme proti větru my. Stále se hrál vyrovnaný zápas, 

hrálo se nahoru dolů a v 77. minutě se od středu hřiště s míčem rozjel Danek Kotzur a po chybě 

hostujícího obránce se před gólmanem ocitl sám Mirek Koval a vyrovnal na 2:2. Do konce zápasu už 

branka nepadla, padali spíše technické branky a sílu větru nevyužil ani jeden s týmů. 

 V neděli 19.3 měli hrát poslední přípravný zápas v Hlučíně na umělé trávě, nakonec zápas 

odehráli doma na trávě v Bohuslavicích, proti Kozmicím B. Celkem se doma představilo 18 hráčů 

s dobrým výkonem, jen dle slov trenéra ještě někteří musí zabrat. 

 První poločas vyšel lépe našim mužům, kdy ve 25. minutě Mirek Koval s poza šestnáctky trefil 

horní pravý roh brány a jeho střela by se uplatnila na trefu roku, 1:0. Ve 33. minutě Vojta Janoš po 

přihrávce Mirka Kovala, při nájezdu na hostujícího gólmana zachoval chladnou hlavu a 

nekompromisně trestal, 2:0. 

 Ve druhém poločase hosté trochu vyrovnali hru, v 85. minutě naše obrana nezachytila převzetí 

nejlepšího hostujícího hráče Tomáše Gaie a ten snížil na 2:1. Zápas už se více méně jen dohrával a 

tak naši muži dovršili jarní přípravu výhrou. 
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 Jarní přípravné zápasy vyšli v náš prospěch, kdy jsme postupně porazili Vávrovice 2:1, 

Holasovice 7:3, remizovali se Štěpánkovicemi 2:2 a nakonec porazili Kozmice B 2:1. Rozhodující 

však budou těžká mistrovská utkání, kde se naši muži budou rvát o záchranu I. B třídy. 

 Dlouho očekávané první mistrovské utkání a boje o záchranu I. B třídy se odehrálo za 

přijatelného počasí v neděli 26.3.2023 od 15:00 hod. doma s UNII Hlubinou B, a jenom podotýkám, 

že na hřišti Hlubiny jsme na podzim prohráli vysoko 2:8.  

 První půlhodinka byla opatrná z obou dvou stran, hrálo se spíše od šestnáctky k šestnáctce, 

hosté zoufale z poza šestnáctky dvakrát zkoušeli vystřelit, ale hodně vysoko nad Cigánovu bránu. 

Mirek Koval, který vystřídal zraněného Danka Kotzura poslal ve 22. minutě do sóla Honzu Kozla, 

míč mu však utekl a také se nedostal ani za šestnáctku. Ve 33. minutě Vašek Mička zahrál autové 

vhazování do pokutového území, kde Ivo Dominik vybojoval míč před bránu a Tomáš Tilleczek 

doklepl míč do brány, 1:0. Ve 39. minutě se ocitl hostující Sztasak za naší obranou, Toník jeho střelu 

vyrazil a o zbytek se už postarala naše obrana. 

 V prvních 5. minutách druhého poločasu se podařilo hostům zahrávat 3x rohový kop za sebou, 

avšak bez nějakého výrazného efektu. V 54. minutě Vašek Mička přistrčil míč na volného Kovala, 

ten po levé straně pokutového území šel sám na hostujícího gólmana Rittera a nedal mu žádnou šanci, 

2:0. Poslední půlhodinka zápasu se odehrála jako přes kopírák té první půlhodiny, občas se objevil 

nějaký ten rohový kop, ale opět bez výrazného efektu. Za zmínku stojí 83. minuta, kdy Honza Kozel 

v pravém rohu vybojoval míč, dovezl ho až do pokutového území, Tilleczek však těsně přestřelil. Obě 

obrany hráli skvěle, jak domácí, tak hostující.  

 Náš tým zaslouženě vyhrál 2:0 a vykročil do jarní části vítězstvím. Škoda jen, že Svinov vyhrál 

v Šilheřovicích 4:1, mohli jsme se tak odlepit i od dna tabulky. Příští týden v sobotu 1.4.2023 od 15:30 

hrajeme právě ve Svinově. 

Výsledky přípravných utkání mužů: 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Holasovice 7:3 (3:1) (Mička Václav, Tilleczek Tomáš, Kozel Jan, 

Kánovský Jakub, Janoš Vojtěch, Šramel Michal, hosté vlastní). 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Štěpánkovice 2:2 (1:2) (Kozel Jan, Koval Miroslav). 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Kozmice B 2:1 (2:0) (Koval Miroslav, Janoš Vojtěch). 

 

Výsledek mistrovského utkání mužů: 

SK Bohuslavice – TJ UNIE Hlubina B 2:0 (1:0) (Tilleczek Tomáš, Koval Miroslav). 

Dorost: 

 První sobota v měsíci březnu patřila našemu dorostu, kdy odehráli v Bolaticích turnaj náš 

mladší dorost a večer poté náš dorost přátelský zápas s dorostem FK Komárov. 

 Turnaj se hrál dvou kolovým systémem, 1x12 minut. Na turnaji náš dorost skončil na 4. místě 

s 8. body. Nejvíce nás zarazil přístup našich soupeřů, kteří nám zranili čtyři hráče. Nejlepším 

brankářem turnaje byl vyhlášen Kuba Dospíšil a o naše branky se postarali 3x Kuba Krajíček, 2x 

Honza Duchoň a po jedné brance přidali Karel Moric a Dominik Zháňal. 

 Náročný den pokračoval v Chlebičově na umělé trávě zápasem proti silnému Komárovu. 

Minulý přátelský zápas se sokolem Hať nám hrubě nevyšel, a tak jsme na to museli reagovat 

tréninkovým programem.  

 Od první minuty zápasu to bylo hodně znát, hráči si konečně začali rozumět na hřišti a začali 

si pomáhat. Už v 11. minutě se na hranici pokutového území dostal k odraženému míči Sebastián 

Kupčík a otevřel skóre zápasu, 1:0. O dvě minuty později se opět pěkně uvolnil Kupčík, hostující 

gólman byl však proti a jeho technickou střelu zneškodnil. Ve 20. minutě hostující hráč vystihl 
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přihrávku na našeho gólmana Jeziorského a vyrovnal stav utkání na 1:1. Na hřišti jsme byly my, kteří 

chtějí více hrát a ve 22. minutě nám vrátil vedení 2:1 Adam Janoš.  

 Do druhého poločasu jsme opět vstoupili lépe a hned ve 47. minutě svým druhým gólem se 

trefil Adam Janoš, 3:1. V 50. minutě se trefil Jakub Vitásek a připsal si svou první branku za dorost, 

4:1. Komárov od té doby přestal úplně hrát a mi jsme pálili jednu šanci za druhou. Další gól se nám 

už nepodařilo přidat, a tak zápas skončil 4:1. Trenéři děkují hráčům za předvedený výkon. 

 V sobotu 18.3 náš dorost na umělé trávě v Hlučíně přivítal už podruhé v přípravě TJ Sokol Hať 

a do zápasu šel s defenzivní taktikou a jiným taktickým plánem oproti předchozímu zápasu. 

 Od první minuty se dařilo určovat tempo hry a soupeře k ničemu nepouštět. Už v 6. minutě 

utkání po vynikající přihrávce Kuby Krajíčka, který našel za obranou nabíhajícího Adama Janoše, 

který šel sám na hostujícího gólmana, ten však famózním zákrokem Adamovu střelu zneškodnil. 

Adam svoje zaváhání napravil ve 14. minutě, kdy se uvolnil od bránícího hráče a z úhlu prostřelil 

brankáře, 1:0. Soupeř poprvé zahrozil v 29. minutě, kdy naše obrana prohrála několik soubojů a 

nakonec se před našim gólmanem Jeziorskim objevil volný hráč Hati, který srovnal na 1:1. Náš dorost 

měl stále herní převahu, která se jim podařila využít ve 40. minutě, když tvrdou ránou nedal 

hostujícímu gólmanovi šanci Karel Moric, 2:1. 

 Druhý poločas byl plný soubojů, mnoho šanci už nenabídl, ale kluci plnili taktický plán, který 

si o přestávce určili. Dle slov trenérů za výkon jsou spokojeni, a že na výkon chtějí navázat 

v přátelském utkání se Strahovicemi. 

 A poslední přípravné utkání se odehrálo také na umělé trávě v Hlučíně v sobotu 25.3 s týmem 

SK Meteor Strahovice, který nabídl spoustu branek. 

 Náš dorost začal velmi aktivně, už ve 2. minutě nás dostal do vedení Kuba Krajíček, 1:0. V 15. 

minutě zahrával Šimon Dudek volný přímý kop a střelou na zadní tyč nedal hostujícímu gólmanovi 

šanci, 2:0. Další šanci si náš dorost vypracoval v 17. minutě, kdy nejprve Sebastián Kupčík vystřelil 

z hranice pokutového území, hostující gólman jeho střelu sice vyrazil, ale jen k Matěji Vitáskovi, 

který už se nemýlil a zvýšil stav utkání na 3:0. Hned po rozehrávce soupeř ztratil míč díky výbornému 

napadání Adama Janoše, který nahrál Karlu Moricovi a ten zvýšil už na 4:0. Bohužel od té doby náš 

dorost přestal hrát, kluci si už mysleli, že to půjde samo a hned po první chybě v naší obraně soupeř 

snížil na 4:1. Pro náš tým to byl impuls zase zpátky převzít iniciativu a 2. minuty před koncem 

poločasu se podařilo využít převahy, když Sebastián Kupčík prostřelil brankáře Strahovic, 5:1. 

 Bohužel druhý poločas byl zlým snem a momentem, na který budeme chtít velmi rychle 

zapomenout, šlo totiž o nejhorší poločas sezóny. Naši dorostenci už nedokázali využít stoprocentní 

šance a po našich chybách si nechali střelit dva góly, nejprve v 75. minutě, kdy soupeř vystihl naši 

rozehrávku a překonal našeho brankáře Dospíšila, 5:2. Minutu před koncem zápasu jsme propadli na 

polovině hřiště a soupeř už šel na našeho gólmana Dospíšila sám a upravil tak konečné skóre na 5:3. 

 Náš dorost měl docela dobrou přípravu, turnaje se sice moc nepovedli, ale v přípravných 

utkáních prohráli pouze s Hati 3:5, a postupně vyhráli s Komárovem 4:1, v odvetě s Hati 2:1 a ve 

dvou rozdílných poločasech Strahovice 5:3. 

 Náš dorost odehraje první mistrovské utkání doma proti TJ Sokolu Hať a bude se hrát na hřišti 

v Píšti. Podzimní souboj proti Hati skončil remízou 3:3. 

Výsledky dorostu na turnaji: 

SK Bohuslavice – FK Bolatice 1:2; 1:0         SK Bohuslavice – TJ Sokol Hať 1:3; 0:2 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Štěpánkovice 0:1; 2:2        SK Bohuslavice – SK Moravan Oldřišov 

1:1; 1:0 

Výsledky přátelských utkání dorostu: 

SK Bohuslavice – FK Komárov 4:1 (2:1) (2x Janoš Adam, 1x Kupčík Sebastián, Vitásek (Žub) 

Jakub). 
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SK Bohuslavice – TJ Sokol Hať 2:1 (2:1) (Janoš Adam, Moric Karel) 

SK Bohuslavice – SK Meteor Strahovice 5:3 (5:1) (Krajíček Jakub, Vitásek Matěj, Moric Karel, 

Dudek Šimon, Kupčík Sebastián). 

Starší žáci: 

Naši starší žáci odehráli dvě přípravné utkání se stejnou sestavou a s dvěma týmy, které hrají 

o třídu víše a v přední části tabulky.  

První zápas odehráli v sobotu 18.3 2023 na hřišti v Háji ve Slezsku s týmem Ostrava Jih, a jak 

už jsem řekl s hodně silným soupeřem, který nám vítězství nepovolil, přesto se nám silnému soupeři 

podařilo dát tři branky a prohráli 6:3. Naše branky dávali 2x Radek Wolný a jednu Kuba Vitásek. 

Druhý těžký zápas odehráli ve středu 22.3.2023 v Bolaticích s místními staršími žáky, 

se kterými jsme se loňskou sezónu ještě měřili v soutěži. Bolatice postoupili a momentálně jsou na 

druhém místě. Bohužel silné Bolatice nám nedovolili dát ani jednu branku, a tak naši starší žáci 

prohráli 0:4. 

První mistrovské utkání naši starší žáci odehrají v neděli 9.4.2023 od 14:00 hod. doma s TJ 

Sokolem Hať, před hlavním zápasem našich mužů, kteří od 15:30 hod. přivítají Třebovice. 

Sestava SK Bohuslavice pro obě utkání: 

Brankář: Dospíšil Jakub. 

Obránci: Schuppík Marek, Fojtík Tomáš, Liška Marek, Mašík Tobias, Ječmínek Ondřej. 

Útočníci: Lébl Martin, Vitásek Jakub, Krajíček Jan, Mokrý Robin, Newrzella Daniel, Wolný Raadek. 

Valná hromada a brigáda: 

Na volební valné hromadě se odsouhlasili všechny potřebné body, které byly předloženy a 

odhlasoval se nový výkonný výbor s 11 členy, který bude zastupovat v období let 2023 – 2027 do 

nové volební valné hromady. Nové informace, případně telefonní čísla na trenéry a telefonní 

čísla a e-maily na předsedu, hospodáře a na mě (Fiurášek František) naleznete na webové 

stránce www.sk bohuslavice.cz v kolonce O NÁS, nebo na stránkách obce v kolonce spolky a 

sdružení. Chtěl bych poděkovat jménem SK Bohuslavice za hojnou účast jak na volební valné 

hromadě, tak i na brigádě, která se uskutečnila v sobotu 25. 3. 2023 před prvním mistrovským 

utkáním našich mužů. 

 

Náš dorost získal pro 

svou činnost od znovu 

založení sponzora AZ 

stav Krásné Pole a 

chtěli by sponzorovi 

moc poděkovat za 

zakoupení nových 

teplákových souprav 

(viz foto).  

Moc děkujeme. 

 

  

 

 

                                                                                                   Fiurášek František za asistence trenérů 

http://www.sk/
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SK BOHUSLAVICE A ŠACHOVÉ GRAND PRIX  

ČESKÉ REPUBLIKY 
 

V sobotu 22. dubna 2023 se již po třicáté šesté 

uskuteční v bohuslavickém kulturním domě díky 

podpoře partnerů šachový turnaj o přeborníka obce, 

který je součástí seriálu Grand Prix České republiky 

v rapid šachu.  

Hráči, fandové i hosté v restauraci budou mít opět jedinečnou příležitost se setkat se špičkou 

českého šachu. Účast přislíbila i část vítězného týmu letošního mistra české šachové extraligy, hráči 

z klubu 1. Novoborský, jehož členem je bohuslavický IM Tadeáš Kriebel. Turnaje se zúčastní i loňský 

přeborník obce Jiří Benek alias Hulan. 

  Výsledky a část partií bude přenášena přímým přenosem, takže ti, co nebudou moci být na 

místě, mohou sledovat dění na sále na svém počítači. Všechny informace k turnaji, odkazy, včetně 

registrace probíhají na webových stránkách https://bohuslaviceopen.cz/. Občané s trvalým 

bydlištěm v Bohuslavicích mají vstup do turnaje zdarma a jsou pořadateli srdečně zváni. Ing. Horst 

Poštulka, jako zakladatel turnaje, by měl určitě velkou radost. 

Leo Vitásek 

SDH - Pozvánka 

Sbor dobrovolných hasičů Bohuslavice zve příznivce a občany na mládežnickou soutěž "Hlučínská 

liga mládeže", která se bude konat dne 30. 4. 2023 od 09.00 hodin na příští SK Bohuslavice. Přijďte 

povzbudit naše bojovníky.  

 

https://bohuslaviceopen.cz/
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SDH soustředění Vernířovice 

Za každou reprezentaci mládeže na soutěžích a dobrou absenci, 

jsme zorganizovali soustředění pro mladé hasiče formou výletu 

do obce Vernířovice. Výletu se účastnilo 21 dětí a 6 dospělých.  

24. 3. v 6:20 dvě třetiny družstva vyrazily vlakem směr Velké 

Losiny a v Olomouci přestoupily na vlak směr Kouty nad 

Desnou. Z Velkých Losin jsme po 9 km túře došli do cíle na chatu 

ve Vernířovicích. Zbylá třetina dětí, ti nejmenší, dorazila na místo 

auty. Na oběd nám paní Jana Černovská uvařila výborný buřt 

guláš - za tento dar děkujeme. Po obědě následovala 2. hodinová 

siesta. Kolem třetí hodiny jsme potřebovali unavit všechny 

účastníky výletu, a tak jsme vyrazili k vodopádům Ztraceného 

potoka, které byly vzdálené 7 km od chaty. Stezka byla místy 

rozbředlá vlivem deštivého počasí. Po 5 km jsme se domluvili na 

rozdělení do dvou družstev. Ti co chtěli, pokračovali se mnou k 

vodopádům. Ostatní se vrátili stejnou cestou zpět na chatu, 

zatopili v krbech a připravili večeři. Po zpáteční cestě od vodopádů jsme si ochladili nohy v potoce. 

Někteří měli boty na tolik promočené, že se chladili i v nich. Na to, jak byly na túře děti omrzlé a 

unavené, na chatě najednou ožily a mohly by klidně štípat hromadu dřeva.    

Druhý den 25. 3. po snídani jsme navštívili Muzeum 

papíru ve Velkých Losinách. Velkolosinská manufaktura 

dnes patří k nejstarším doposud pracujícím podnikům 

svého druhu v Evropě. Prohlídka byla hodinová 

s výkladem od vzniku papíru z bavlny a lnu, až po krátkou 

video ukázku z výroby a nakouknutím do prostoru strojů 

na výrobu papíru. Po exkurzi jsme se prošli po lázeňském 

parku a navštívili místní termální lázně.  Po 3. hodinovém 

čvachtání, jsme vyrazili zpět na chatu. Večer si děti 

prohřály klouby v sauně.  

Třetí den 26. 3. byl den návratu domů.  

Děkuji SDH Bohuslavice a obci Bohuslavice za finanční podporu a vozidlo k zapůjčení, maminkám 

a tatínkům za důvěru ve vedoucí a svěření dětí na tři dny a také vedoucím, kteří pomohli s výletem. 

Hlavní vedoucí mládeže a náměstek starosty Kubík Petr 

Úhrada poplatků a faktur obci  

Žádáme občany, kteří dosud neuhradili poplatek za psa na letošní rok, vodné a stočné, svoz a likvidaci 

odpadu za rok 2022, nechť tak neprodleně učiní.  Poplatky je možno uhradit v hotovosti nebo 

prostřednictvím platebního terminálu v kanceláři Obecního úřadu nebo bankovním převodem na účet 

obce č.1847340339/0800. 

Děkujeme za pochopení. 

 



Stránka | 18 Zpravodaj obce Bohuslavice č. 364                             Duben 2023 
 

  Úmysly mší svatých v Bohuslavicích – duben 2023 
ST 5.4.2023  18:00 Výroční rekviem za Helgu Miketovou 

ČT 6.4.2023 ZELENÝ ČTVRTEK 

18:00 Za + kněze Vincence Hurníka, Antonína Hlubka, 

Bedřicha Dombka, Josefa Kaldu a všechny živé a + 

kněze z naší farnosti 

SO 8.4.2023 VIGILIE VZKŘÍŠENÍ 20:00 Za křesťany ve Svaté zemi a za nově pokřtěné 

NE 9.4.2023 

SLAVNOST 

ZMRTVÝCHVSTÁNÍ 

PÁNĚ 

6:45 Za živé a zemřelé farníky 

9:30 Za Aloise Hurného a rodiče z obou stran s prosbou za 

nemocnou manželku 

PO 10.4.2023 
Pondělí v oktávu 

velikonočním 

6:45  

ST 12.4.2023 
Středa v oktávu 

velikonočním 

18:00 Za Blanku Breuerovou a živé rodiny 

PÁ 14.4.2023 
Pátek v oktávu 

velikonočním 

18:00 Za Heinze Blokschu k nedožitým 80. narozeninám, 

+ rodiče, manželku, bratra a všechny + příbuzné a duše 

v očistci 

NE 16.4.2023 
NEDĚLE V OKTÁVU 

VELIKONOČNÍM 

6:45 Za Josefa Kocura, rodiče z obou stran, švagra a tety 

s prosbou o Boží požehnání a ochranu Panny Marie pro 

živou rodinu 

9:30 Za manžela Josefa Nováka, + rodiče a sourozence, 

rodiče Štefkovy, + syny s prosbou o dar zdraví a Boží 

požehnání pro živou rodinu 

ST 19.4.2023  
18:00 Na poděkování za 35 let společného života s prosbou za 

živou rodinu 

PÁ 21.4.2023  18:00 Za + rodinu Bláhovu, Pohankovu a Trojanovu 

s prosbou za živou rodinu 

SO 22.4.2023  7:00 Za Lýdii Dominikovou a rodiče z obou stran s prosbou 

o Boží požehnání pro živou rodinu 

NE 23.4.2023 3. neděle velikonoční 
6:45  

9:30 Za živé a zemřelé farníky 

ST 26.4.2023  18:00 Výroční rekviem za Jana Kozáka 

PÁ 28.4.2023  18:00 Výroční rekviem za Heřmana Heisiga 

NE 30.4.2023 4. neděle velikonoční 

6:45 Na poděkování Pánu Bohu za dary Ducha svatého 

9:30 Za Josefa Zajíčka, + rodiče, bratra a tchána Josefa 

Nováka a živou rodinu  

PO 1.5.2023 Svatého Josefa, dělníka 18:00 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků 

ST 3.5.2023 
Svátek sv. Filipa a 

Jakuba, apoštolů 

18:00 Za Františka Kotalu k nedožitým 100. narozeninám a 

ke 40. výročí úmrtí a za zetě Petra Bizoně k 10. výročí 

úmrtí s prosbou o Boží požehnání pro živou rodinu 
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      Společenská kronika:  

naši jubilanti v měsíci dubnu 2023 
    

 

  Janošová Marie  Vitásková Lucie  

  Hanskeová Anna Kocurová Anna 

  Tomíček Jiří  Kocurová Kristina 

  Kotzurová Uršula Hurná Magdalena 

  Mokrý Werner  Klemensová Hana 

  Slaná Andrea  Karasová Hana 
    

     

         

Všem jmenovaným jubilantům co nejsrdečněji        

blahopřejeme. 

 
Marie Miková a Kateřina Staňková 

                                                                                                                     

Informace občanům obce: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Webová stránka školy: 

www.zsbohuslavice.cz 

 

E-mail: 

obec@bohuslavice.eu 

podatelna@bohuslavice.eu 

info@bohuslavice.eu 

starosta@bohuslavice.eu 

mistostarosta@bohuslavice.eu 

jana.janosova@bohuslavice.eu 

marie.mikova@bohuslavice.eu 

katerina.stankova@bohuslavice.eu 

technik@bohuslavice.eu 

 

 

Adresa obecního úřadu: 

Obecní úřad Bohuslavice 

Poštovní 119 

747 19 Bohuslavice 

Tel. / Zázn.:  553 659 075 

Tel. / Fax / Zázn.:  553 659 064 

Úřední hodiny: 

Pondělí, středa:  8:00   - 11:30 hod. 

 12:30 - 17:00 hod. 

Úterý:    8:00-11:30   12:00 - 14:00 hod. 

Čtvrtek: 8:00-11:30   12:00 - 15:00 hod. 

 

 

 

 

Internetové stránky obce:  

www.bohuslavice.eu 

www.hlucinsko.tv 

Zpravodaj obce Bohuslavice č. 364 – duben 2023 – Měsíčník – ev. č. MK ČR E 19305. 

 Zpravodaj vydává Obecní úřad Bohuslavice pro občany obce Bohuslavice bezplatně. 

Uzávěrka příštího čísla Zpravodaje je 25. dubna 2023. 
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